
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às 09h30min, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel Pedro de Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão e convidou o Nobre Vereador Cláudio K. 
Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Não havendo nada no Expediente, o Senhor presidente passa para a ORDEM DO 
DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao 
Projeto de Lei Nº 02/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por 
unanimidade e inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
02/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos e 
afirmou que a sua bancada é favorável ao projeto, porém comentou que a 
tramitação do mesmo esta fora dos prazos regimentais e sendo assim ele e a sua 
bancada levaram ao Presidente todos os erros encontrados, solicitou que o 
Executivo cuide dos prazos e respeite o que esta na Lei, finalizou dizendo que 
sabe a necessidade do Município com relação ao Projeto, e não havendo mais 
quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 03/2020. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade.  Nada mais a ser tratado, o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata, que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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